IIpe3eHTalIMA HA TEMY:




3apascTByiiTe, pedsatal MHe CpOYHO
HYKHA Balua nmomMoib! S morepsJi
CBOIO JIIOOMMYI0O MTPYLIKY B Cafy.
EcJu BbI IOMOKETE MHE €€ HAUTH , TO
s1 IOMOI'Y BAM M3Y4YUTh HOBYIO TE€MY.
Coriacusi?
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HayHeM MOUCKHU C 1eTCKOH
IJIOIAAKH, HMEHHO TaM 51 ObLJI
OCJIeIHUN pa3!
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Paccmorpure
BbIPAYKEHUS

76 + 12 760 + 120
65 - 32 650 - 320



MoOKHO JI1 IPUMEHUTHh TAKOH Ke
CoCco0 peleHu AJs NPUMEpPOB
BTOPOI0 CTOOMKA?

76 + 12 760 + 120
65 - 32 650 - 320




Kak pemarorcst npumMepbl
[EePBOro CTOJIOMKA?

76 + 12 760 + 120
65 - 32 650 - 320




Chopmyaupyiite TEMY U 3a1a4H
ypoKa.

76 + 12 760 + 120
65 - 32 650 - 320




Tema ypoka: «lIpu€msl yCTHBIX
BeruuciicHur Buga 260+310, 670-140».
3agaum ypoka:

1). ITo3HAaKOMHUTBCA C IPUEMaAMMU
BeruuciicHu suga 260+310, 670-140.
2). 3aKpeIUIATh BBIYUCIUTCIIBLHBIC
HABBIKMU.




Urpyumiku Ha 1eTCKOHU
IJI0IAAKe HET. 3aT0 MBI
chopMyJIHPOBAIHM TEMY U
3aa4M ypoka. Maem gajbiue.
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OO0bsiCHUTE pa3HbI CIOCOObI
BBIYHCJICHUU M 3AKOHYMTE PelIeHUue
BMECTE C COCeI0M 110 MmapTe.

260 + 310 =(260 + 300) + 10 =
260 + 310 = (200 + 300) + (60 + 10) =
670 — 140 = (670 — 100) — 40 =
670 — 140 = (600 — 100) + (70 — 40) =




BeinojHuM ynpaskHeHue Nel Ha

crpanuie 7.
YCTHO




Mouaoausl, pedosita! C 3aganuem
cupaBWwiINCh. B 0eceake, TakKe He
HaIIach Most urpymka. Ho 3aro
Bbl IOTPEHUPOBAIHUCH HAXOAUTD
3HAYCHHE BHIPAKCHUN HOBOIO
Buaa. Unem naapiie.
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Bce BMecTe BBIITOJIHUM
ynpaxxHeHue Ne2 Ha crpanuue 7.



MoJsogusl! Ho u 31ech HeT Moen
urpyuiku. Uaem magsuie.
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JlymMmaro HaM HY>KHO BCIIOMHUTb,
KaK pemarcs 3axa4yu. lias aToro
BbINOJHUM yIIpaxkHeHue Ne 3 Ha
cTpanuIe S7.




3a Hegento KpaeBeouyeCKWM My3eu NOCEeTUAU TpW
nepsbiXx Knacca, no 24 4yenoseka B KaXXAOM, W [Ba

BTOpPbIX Knacca, no 28 uenosek B kKaxaom. Ha
CKONbKO 6Honbwe 6biN1O Ha 3ITOW Henene B My3ee
NepBOK/IACCHUKOB, Y€M BTOPOK/IACCHWUKOB?




IlpoBepka

1). 24 - 3 =72 (4eJ1.) — NePBOKJIACCHUKH.
2). 28 - 2 =356 (4eJ1.) - BTOPOKJIACCHUKOB.
3). 72 -56 =16 (uei.)

OTBeT: IePBOKJIACCHUKOB ObLJI0 HA 16
YeJIOBEK MEHbIIIe, YeM BTOPOKJIACCHUKOB.
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Cnacu0o 3a ypok!




